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V pomoč občanom pri iskanju zanesljivih informacij 
v zvezi z koronavirusom SARS-CoV-2 in navodil 
za preprečevanje njegovega širjenja objavljamo 
nekaj povezav, kjer so vam na voljo aktualne in 
ključne informacije ter priporočila za zaščito 

zdravja prebivalcev na  www.jursinci.si 

Na vrtu cvet, 
na veji ptica, 

na mizi praznična potica. 
Veselo poje aleluja!

Naj šunke, pirhov bo obilo,  
to naše je velikonočno voščilo.

Vesele velikonočne praznike vam želi 
Uredniški odbor Občine Juršinci.

V polfinale sedme sezone Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo je 
iz mlajše kategorije napredovala Lana Friščić Krampelj s pesmijo Kadar 
sanjaš, Ana Kočevar pa v starejši kategoriji s pesmijo Ne čakaj na maj.
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SPOŠTOVANE OBČANKE, SPOŠTOVANI OBČANI!

IZDAJATELJ: Občinski svet Občine Juršinci 
ODGOVORNI UREDNIK:  Damjan Šimenko
UREDNIŠTVO: Dragica Toš Majcen, Ksenja Žmauc, Anica Žmauc, Jožica Rakuša, 
Alojz Kaučič in Miroslav Moleh.
LEKTORICA: Ksenja Žmauc
OBLIKOVANJE IN TEHNIČNO UREJANJE: Miroslav Moleh 
NASLOV UREDNIŠTVA:  NOVICE, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci. Tel: (02)758-21-41

Objavljene fotografije so last arhiva Občine Juršinci in društev.
Medij NOVICE OBČINE JURŠINCI je vpisan v razvid medijev pod zaporedno številko 150.
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Juršinci brezplačno.
Časopis NOVICE izhaja v nakladi 810 izvodov.
TISK: Tiskarna EKART d.o.o. 
Sp. Jablane 19, 2326 Cirkovce.

SPOŠTOVANE BRALKE 
SPOŠTOVANI BRALCI!

Lepo pozdravljeni, spoštovane občanke in spoštovani občani 
naše Občine Juršinci. Še vedno živimo v času, ko še se ved-
no ne smemo družiti, aktualna je moderna oziroma sodobna 
tehnologija, dobrodošla je pisan beseda in v tej obliki beremo 
in slišimo, kako nevarna je bolezen covid-19, ki jo povzroča 
KORONAVIRUS. Na življenjski poti nas večkrat čakajo 
prelomni trenutki, ki zaznamujejo naš vsakdan in nas usmerijo 
na novo, drugačno pot, na katero nismo navajeni in na kateri se 
nam izoblikuje drugačen tempo življenja. Za nami je eno leto 
najzahtevnejših preizkušenj, ki smo jim bili priča v zgodovini 
človeštva. Pandemija koronavirusa je dobesedno ustavila svet. 
Postavila nas je v popolnoma nova dejstva, s katerimi smo se 
morali v kratkem času soočiti in konec koncev tudi sprijazniti. 
Tako je tudi v Juršincih življenje precej spremenilo in prilagodi-
lo nastali situaciji. Okrnjene so bile vse načrtovane prireditve in 
aktivnosti tako v društvenem kot osebnem življenju. V upanju 
in pričakovanju, da se bomo tega kmalu rešili. Pravijo, da je 
vsako slabo za nekaj dobro – poskusimo v tej nastali situaciji re-
alnosti najti nekaj dobrega v tem, da bodo tokratni prazniki prav 
zares namenjeni in preživeti v krogu ožje družine. Čeprav se 
tradicionalnih velikonočnih obredov ne bomo mogli udeležiti, 
izkoristimo ta čas, ki ga preživljamo doma, za vse tisto, kar nam 
naš običajni vsakdan ne dopušča.
Hvala vsem, ki sodelujete s svojimi prispevki. Lepo pozdrav-
ljeni do prihodnje druge poletne številke Juršinskih novic. Z 
željo, da bi bili zdravi in bi v miru lahko užili praznično vzdušje 
velike noči, vam želim skupaj s člani uredniškega odbora vse 
lepo in dobro. Pa prijetno branje in ostanite zdravi.

Odgovorni urednik
Damjan Šimenko

pred letom dni sem voščil vse dobro ob velikonočnem praznovanju 
in razmišljal o času,  ko nas je že zajela kuga sodobnega življenja im-
enovana covid 19. Takrat sem izrekel tudi misel, da bo čas okuženih, 
mrtvih, trpečih in vsa  bolečina in strah, ki jo doživljamo privedlo do  
spoznanja, da smo vsi od župana do slehernega občana naše občine 
odgovorni, da bomo na neki točki jutrišnjega dne  odgovorni, da kot 
civilizacija preživimo. Odgovornost bomo morali prevzeti ne zara-
di sebe, ampak za vnuke in pravnuke, tradicijo neke dobe življenja, 
zato je že danes potrebno, da se individualizem in sebičnost izgubita 
v peklu greha in kot je učil Jezus, da spoštovanje in odpuščanje 
zavladata svetu.

Sedaj smo res tu. Po letu dni smo spoznali, da smo ranljivi in ne-
bogljeni, kot še nikoli doslej. Pravzaprav ne odločamo več o svoji 
usodi, o svojem življenju. Epidemija je povzročila, da se o osnovnih 
človekovih pravicah dogovarjajo nekje drugje. V enem letu smo 
spoznali in vidimo, kako uboga in razčlovečena je naša družba. 
Kako malo se spoštujemo in kako zelo smo sovražni  do drugih in še 

bolj do sebe. Nevarno, ker smo pozabili, da je zgolj edino in najbolj 
pomembno, kot je učil Jezus, deliti dobroto in odpuščati. Imamo 
se za kristjane, a smo pozabili in ne verjamemo več v Jezusovo 
poslanstvo, ki se vsakoletno ob praznovanju velike noči že stoletja 
prenaša med ljudmi. 

Prihajajo časi, ko bo življenje drugačno in nič  več ne bo samoumev-
no. Prihajajo časi, ko bo samo tisti del človeštva, ki bo sposoben cen-
iti in spoštovati človeško dostojanstvo, imel priložnost preživetja. 
Prihaja čas boja med dobrim in zlom, med sprejemanjem in 
zavračanjem. Prihaja čas, ko se bo spoštovanje različnosti človeka 
in človeštva  nagrajevalo, nezadovoljstvo in negiranje človeškega 
dostojanstva ter  zakonitosti narave pa kaznovalo. 

… in jutri bo prišel  nov dan, bo dan ko bomo skoraj pozabili, da smo 
živeli v obdobju covid krize, ne vem pa kakšen bo ta dan; bo boljši, 
mirnejši, sprejemljiv ali pa bo dan, ki ga ne bi želel?

Spoštovani občani, 

ob velikonočnem praznovanju vam želim osebnega miru in zado-
voljstva. Imejte radi tiste, s katerimi delite svoj kruh in spoštujte 
tiste, ki jih srečujete in poznate. 

Župan, Alojz Kaučič
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SV. MIKLAVŽ JE PRIŠEL 
TUDI NA ROTMAN

Prvi od decembrskih dobrotnikov je sv. Miklavž. Miklavž je lani  
obiskal naselje Rotman in  mnogim otrokom podaril darila. Otroci so 
ga z veseljem pričakovali in res so se potrudili, saj so si nekateri lepo 
očistili čevlje in kasneje zmolili kako molitev in zapeli pesmico. Za 
tiste malo manj pridne pa je poskrbel parkelj, ki je imel zelo velike 
roge, saj so bili skoraj večji kot on sam. Vendar so mu otroci obljubili, 
da bodo pridni in ubogljivi.

BOŽIČEK V OBČINI JURŠINCI, DECEMBER 2020
V letu 2020 smo zaradi epidemije bili prikrajšani za razne prireditve, 
dogodke in druženja. Izvedba vsakoletne prireditve za otroke s priho-
dom sv. Miklavža  prav tako ni bila možna. 
Mesec december je čas pričakovanj in želja, še posebej naših 
najmlajših, zato smo želeli pričarati malo čarobnosti in na varen  način  
obdariti in razveseliti otroke, katerih pričakovanja so največja ravno 
za božični čas. 23. 12. 2020 se je tako s pomočjo vaških odborov 
organiziral prihod »božičkov«, ki so se  zbrali v Juršincih  in nadalje 
obiskali otroke kar na njihovih domovih. Naši božički so bili člani 
vaških odborov in vsak je obdaroval v svojem naselju.
Obdarjenih je bilo 156 otrok iz občine Juršinci (letniki od 1. 1. 2013 
do 31. 12. 2018). Otroci so se božička zelo razveselili. Nekateri so mu 
podarili risbice in druge izdelke, ki so jih sami ustvarili. 
Upamo in verjamemo, da smo uspeli otrokom pričarati vsaj malo 
prazničnega vzdušja in veselja.
   Občinska uprava Občine Juršinci
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BOŽIČEK V NASELJU ROTMAN 
Mesec december je pravljičen, saj je poln pričakovanj, lučk, veselja, 
igrivosti in iskric v očeh … Vsega tega ni manjkalo niti v sredo, 23. 
12. 2020, ko smo se pod okriljem občine Juršinci vaščani Rotmana že 
cel december zvesto pripravljali, predvsem pridni božičkovi škrati. 
Ti so pripravljali kočijo, v katero se je udobno namestil Božiček.  Ko 
je padla noč, so se odpravili na pot po naselju Rotman,  ter obdaril 
najmanj 16 otrok, prinesel je darila, ki so jih razdelili ob spremljavi 
božičnih melodij. Popeljali so se od hiše do hiše. Nekateri so Božičku 
zapeli kako pesem, drugi so se mu od srca nasmejali, tretji pa so mu 
narisali risbico. Božiček je bil vesel mleka in piškotov, škrati pa se tudi 
niso branili dobrot, ki so jih pripravili otroci in njihovi starši. 
Posebna zahvala velja vsem sodelujočim. Zadali smo si cilj, da bi to 
srečanje in praznovanje prihoda Božiča postalo v naši vasi tradicion-
alno. Otroci pa so obljubili, da se bodo še naprej trudili doma in v šoli, 
da drugo leto Božiček spet obišče Rotman.

BOŽIČEK NA KUKAVI OBISKAL VSE OTROKE
Zaradi epidemije ni bilo mogoče organizirati miklavževanja kot 
prejšnja leta. Da naši otroci ne bi ostali brez vseh dobrih mož, 
je s sodelovanjem občine Juršinci in vaških odborov potekalo 
»božičkovanje« po vaseh.  Naloga vaškega odbora je bila, da 
otroke  obdari  v času pred božičem. Naš vaški odbor se je odločil, 
da prav vsak otrok v naši vasi prejme majhno darilo.
Začele so se priprave, saj je božiček  potreboval vozilo in sani, 
da je lahko v najkrajšem času obiskal celo vas. Božiček se je s 
svojim spremstvom odpravil na pot in obiskal prav vse otroke na 
Kukavi in v Mostju. Otroci so se zelo razveselili obiska in daril, z 
božičkom so se tudi slikali, seveda ob upoštevanju vseh zaščitnih 
ukrepov.
Upam, da bo naslednji božič le še spomin na epidemijo, božiček 
na Kukavi pa naj ostane tradicija.
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UDELEŽILE SMO SE DOBRODELNE AKCIJE
Kljub prepovedi druženja, ki je eden izmed ukrepov proti zajezitvi 
virusa COVID-19, smo v našem društvu to vrlino ohranili in jo pod-
krepili s sodelovanjem ter z dobrodelnostjo. Članice smo se pridružile 
dobrodelni akciji Hude volne skupaj z združenjem Spominčica za 
pomoč osebam z demenco in jim pomagale pri kvačkanju ter pletenju 
»ROKAVČKOV POMAGAVČKOV«. 
Sodelovale smo skupaj, a vsaka na svojem domu. Pletle in kvačkale 
smo »rokavčke pomagavčke«, ki osebam z demenco pomagajo 
odpravljati stres, jih sprostijo in imajo izjemen terapevtski učinek. 
Izdelale smo jih veliko. Nekaj smo jih poslale Hudi volni, ki jih je 
razdelila med pomoči potrebne po Sloveniji. Same pa smo 8. marca 
2021 obdarile in razveselile 30 varovancev Doma ostarelih v Juršincih 
in na materinski dan 25. 3. 2021 še 50 varovancev.
V tem času pa niso nastali le »rokavčki pomagavčki«, ampak tudi 
drugi kvačkani in pleteni izdelki, ki bi jih želele razstaviti na naši 
tradicionalni razstavi ob veliki noči. Prav tako si želimo, da se naša 
četrtkova srečanja v gospodinjskih prostorih obudijo čim prej. Am-
pak glede na trenutno situacijo še temu nekaj časa ne bo tako, zato 
vam želimo upanje, strpnost in moč, ki nam jo vlivajo velikonočni 
prazniki.

Društvo gospodinj Juršinci

SODOBNA OSKRBA STAREJŠIH
Sodobna oskrba starejših je projekt, ki uvaja nove storitve z 
namenom, da starejši ostanejo čim dlje v domačem okolju. 
Na ta način izboljšajo ali ohranijo psihofizične sposobnosti 
in s tem čim večjo sposobnost samooskrbe. V projekt se 
lahko vključijo osebe stare 65 let ali več, ki so zaradi pos-
ledic bolezni, starostne oslabelosti, poškodb, invalidnosti 
ter pomanjkanja ali izgube intelektualnih sposobnosti pri 
opravljanju osnovnih in podpornih dnevnih opravil odvisne 
od pomoči drugih oseb v daljšem časovnem obdobju.
Storitve so za čas trajanja projekta BREZPLAČNE. Projekt 
traja do 30. junija 2022. Storitve izvajamo na območju 16 
občin UE Ptuj.
Storitve, ki jih izvajajo strokovni delavci (zdravstveni 
tehniki, bolničarji negovalci, fizioterapevti, delovni tera-
pevti, psiholog, socialna delavka in dietetik), so naslednje:

• nove storitve v skupnosti (zdravstvena nega, obisk koor-
dinatorke),

• nove storitve za ohranjanje in izboljšanje samostojnosti 
(fizioterapija, delovna terapija, obisk psihologa in social-
ne delavke),

• krepitev avtonomije posameznika,

• centralna priprava zdravil,

• v marcu pa pričnemo z e-oskrbo.

Za potrebe projekta imamo v Zdravstvenem domu Ptuj  
vzpostavljeno vstopno informacijsko točko (VIT). Tam 
lahko oddate vlogo, ki jo dobite na spletni strani projekta 
www.sos-ptuj.si. Vlogo prav tako dobite na VIT točki in 
pri drugih partnerjih v projektu. Vlogo lahko oddate tudi po 
navadni ali elektronski pošti. 
V projektu Sodobna oskrba starejših sodelujemo štirje 
partnerji: Dom upokojencev Ptuj, Zdravstveni dom Ptuj, 
Center za socialno delo Spodnje Podravje in Lekarne Ptuj. 
Projekt je financiran s strani Evropske unije iz Evropskega 
socialnega sklada in Republike Slovenije. Skupna vrednost 
projekta znaša 2.633.289,57 evrov.
Dodatne informacije dobite na spletni strani www.sos-ptuj.
si in po telefonu na številki 02 787 16 86.

Andreja Potočnik, strokovni vodja projekta
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AKTIVNO PREŽIVLJANJE PROSTEGA ČASA  
V DOMU UPOKOJENCEV PTUJ, ENOTA JURŠINCI

V enoti Juršinci kljub gradnji in omejitvam zaradi koronavirusa 
poskušamo stanovalcem popestriti njihov vsakdan. Spodbujamo 
jih k različnim dejavnostim, tako individualnim in skupinskim, 
ob upoštevanju vseh potrebnih ukrepov za preprečevanje širjenja 
epidemije COVID-19. Stanovalke izdelujejo čudovite šivane in 
kvačkane prtičke, moški pa radi igrajo družabne igre.

V januarju smo na Vincekovo odrezali trto in jo dali v vodo, da jo 
bomo lahko porabili za izdelavo presmecev. Pridružili smo se »Mini 
svetopisemskemu maratonu«, kjer so stanovalci z zanimanjem pris-
luhnili svetopisemskim zgodbam.

Februarja smo obeležili slovenski kulturni praznik, ko smo prebirali 
pesmi in zanimivosti o življenju Franceta Prešerna. V pustnem času je 
v naši enoti večkrat omamno dišalo po krofih. Na pustni torek smo se 
našemljeni zbrali po etažah, zapeli in se sladkali s krofi. S stanovalci 
smo spekli sadni kruh in si pripravili ledeno kavo.

V marcu smo imeli delavnice izdelovanja darilc za praznik dneva žena 
in za moške za dan mučenikov. Stanovalke so se razveselile rožic, 
stanovalci pa čokolad. Za oba praznika smo pripravili tudi program 
preko domskega radia.

Ob toplem in sončnem vremenu se s  stanovalci radi odpravimo na 
sprehod do ribnika in bližnje okolice doma. 

Zdaj pa so naše misli in aktivnosti že usmerjene k velikonočnim 
praznikom.
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Pozdravljeni, občanke in občani. Verjetno ste že vsi slišali, da smo se 
v vasi Bodkovci pred petimi leti odločili postavit objekt za druženje.
Najprej smo ustanovili društvo (Športno rekreacijsko društvo Bod-
kovci), nato je večina hiš iz vasi Bodkovci prispevala 100 evrov. Ker 
pa to ni bilo dovolj za načrtovan projekt, smo se obrnili še na naše 
nekdanje vaščane. Tudi med njimi smo naleteli na podporo in nekateri 
od njih so nam prav tako prispevali 100 evrov. Ko smo zbrali dovolj 
denarja, smo odkupili zemljišče v velikosti pol hektarja. Po odkupu 
zemljišča smo prostovoljne prispevke pobirali po sosednjih vaseh 
in sponzorske donacije pri podjetnikih. S tem denarjem smo uredili 
zemljišče, ki je prej bilo poraščeno z gozdom, sedaj pa na njem stojijo 
brajde, ob katerih vsako leto postavimo klopotec, pod njimi imamo 
sankališče in skakalnico. Ko smo to vse naredili, so nam na pomoč 
priskočili lastniki bodkovskih gozdov, ki so nam podarili les. Hlode 
smo zažagali in si postavili našo hiško, zraven pa  tudi kamin in krušno 
peč. Nato smo večkrat pripravili pogostitve. Z darovanimi prispevki 
smo hiško tudi opremili. Da pa nismo samo delali, smo si  privoščili 
tudi tridnevni izlet v Bosno.
Pri nas smo že pripravljali dobrote, kot so: odojek, piščanec na oglju, 
razne žar variante, pice, krapci, kruh … Med izstopajočimi priredit-
vami so: kresovanje (predvsem zaradi bodkovske »palbe«), dobrote 
iz krušne peči (pice, krapci, kruh – iz peči na lopar, od tam pa direktno 
v usta), kartanje (zaradi ohranjevanja prijateljskih vezi čez zimo).

ČLANI ŠPORTNO REKREACIJSKEGA DRUŠTVA 
PONOSNI NA NOV OBJEKT

Zato vas letos v primeru sprostitve prepovedi druženja vabimo na  
kresovanje 1. maja, kjer  bosta Danč in Viktor prikazala, kako so včasih 
potekale »komande na bojiščih«. Vse skupaj bo prikazano na topu, na 
ogled pa bo še kakšna druga bojna oprema. Delček »palbe« si lahko 
ogledate na spletni strani https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=1612950515414250&id=100000979528698&sfnsn=mo.
Če bo sproščena prepoved druženja, vas 25. junija vabimo tudi na do-
brote iz krušne peči. Preden vam zaželimo lepe želje ob prihajajočih 
praznikih, se zahvaljujemo vsakemu posamezniku, ki nam je na 
kakršen koli način pomagal. 

ŠRD Bodkovci

Naj se pirhi bahajo,
ko se otroci smehljajo.
Naj velikonočna potica

in druge dobrote
spomnijo družino,

da je neprecenljiva vrednota.

VESELE PRAZNIKE  
VAM ŽELIMO

ŠRD Bodkovci
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VOTLINA Z RAZSTAVAMI
Društvu za ohranjan-
je dediščine Juršinci 
je konec lanskega 
leta uspelo uresničiti 
več let star projekt 
in muzeju Dediščina 
kraljic dodati novo 
vsebino. »Dolgo smo 
si to želeli, res je, zato 
smo še toliko bolj ve-
seli, da se nam je kljub 
epidemiji izšlo in so si ljudje že kmalu v decembru lahko ogledali 
božično razstavo jaslic,« razlaga Marta Toplak, predsednica društva.
A nikakor ne gre za navaden razstavni prostor; s pomočjo sponzor-

Z rezjo na Gomili so počastili god zavetnika vinogradov in vinograd-
nikov sv. Vincenca.
Zaradi dokaj lepega vremena ob koncu lanskega in tudi v začetku 
letošnjega leta, so se mnogi vinogradniki v Juršincih in njeni okolici že 
lotili obrezovanja – rezanja svojih trt. S tem so precej prehiteli običaj, 
po katerem naj bi z rezjo vinske trte pričeli ob godu zaščitnika vino-
gradnikov in vinogradov, svetega Vincenca, ki goduje 22. januarja. 
Tako so pri Žnuderlovih držali tradicije in pričeli z rezom oziroma 
opravilom v gorici, kot rečemo. 
Matjaž nam je povedal, da se zavedajo, da je rez trte eno 
najpomembnejših opravil v vinogradu, saj se z rezjo nastavi izhodišče 
in okvirno že določi končna zgodba vinskega letnika, seveda pod po-
gojem, da bodo uspešno zatirali bolezni in škodljivce, njihov zavetnik 
sv. Vincenc pa jih bo obvaroval pred neugodnimi vremenskimi vplivi. 
Tako so temu na koncu nazdravili in si privoščili odlično domačo 
kmečko južno.

NA GOMILI OPRAVILI VINCEKOVO REZ VINSKE TRTE
Če zaključimo da je sv. Vincencom povezanih kar nekaj pregovo-
rov, ki na osnovi vremena ob njegovem godu nekako napovedujejo, 
kakšen vinski letnik se obeta. Če bo obveljal vsaj eden od pregovorov 
»Če na Vinka sonce sveti, bo dosti rujnega vinca v kleti«, se obeta 
obilna vinska letina tudi na juršinskem koncu, saj je vinorodne griče 
na Gomili  kljub mrazu obsijalo prijetno zimsko sonce.

D.Š.

jev so namreč člani društva ob muzeju zgradili dodatek, ki so ga 
poimenovali kar Votlina, in v njem z velikimi figurami pričarali 
božični čas. 
»Novo pridobitev so ljudje lepo sprejeli in jo pozdravljajo, saj 
menijo, da se v Juršincih premalo dogaja oziroma je premalo vs-
ebin, ki bi pritegnile obiskovalce. Za zdaj bodo razstave sezonske 
oziroma tematske, poleg božične bomo pripravili še velikonočno, 
Votlino vključili v našo tradicionalno prireditev Zahvala jeseni, 
razmišljamo pa tudi o razstavah z zgodovinsko noto« je dodala 
Marta Toplak.

Del članka iz Štajerskega tednika
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Na eni strani so se v Juršincih povezali z Območno razvojnim partner-
stvom Slovenske gorice (ORP Slovenske gorice), na drugi pa na ORP 
Spodnje Podravje. Slovenjegoriška trasa bo potekala od krožišča v 
Juršincih, kjer se konča trasa iz projekta regionalne kolesarske pov-
ezave z občino Ptuj, do meje s sosednjo občino Sveti Jurij ob Ščavnici. 
Kot so nam sporočili z občine, sta trenutno v finančni primerjavi dve 
varianti trase, zato o višini investicije in deležu občinskih sredstev še 
ne morejo govoriti. »Po sprejeti odločitvi, katero traso bomo izpeljali, 
bomo morali počakati na katastrski elaborat parcel, v katere se bo 
posegalo, nato bo sledil sestanek z lastniki glede sklepanja služnosti 
teh parcel,« so zapisali. Na vprašanje, kako bodo rešili težave glede 
prehoda čez Pesnico, so na kratko dodali, da »težav s premostitvenimi 
objekti čez reko Pesnico nimajo«.

KOLESARSKE POTI SKOZI JURŠINCE SE BODO 
NAVEZOVALE TAKO NA SLOVENJEGORIŠKO KOT 

PTUJSKO KOLESARKO

Učenke in učenci šolskega novinarstva so napisali nekaj svojih 
izpovedi o dnevu, ko so ponovno lahko zakorakali v šolske klopi. 

Na prvi šolski dan po karanteni, sem se pripravila tako, da sem se 
vstala ob 6.00 ter naredila svojo jutranjo rutino (zajtrk, umivanje …), 
nato sem se odpravila na avtobus, kjer nas ni bilo veliko. Prispela sem 
v šolo, kjer sem pozdravila vse svoje sošolce in pouk se je začel.
Prvi dve uri smo na urniku imeli matematiko. Večina smo ponavljali 
vse, kar smo se naučili med karanteno. Naslednji dve uri pa smo imeli 
angleščino, kjer smo tudi utrdili vso snov, ki smo jo obravnavali med 
karanteno. Sledila je ura športa. Mislim, da smo se vsi najbolj veselili 
prav te ure. Ker je takrat bil sončen dan, smo ga seveda izkoristili, 
odpravili smo se na igrišče, kjer smo tekli nekaj krogov. Ta ura je hitro 
minila. Po njej sem še hitro »skočila« v šolsko knjižnico in vrnila pred 
karanteno sposojene knjige. Po dveh urah geografije se je prvi dan 
pouka po karanteni končal. 
Prvega dne šole po pouku na daljavo sem se zelo veselila! Komaj sem 
čakala, da vidim vse sošolce in učitelje! Pogrešala sem tudi vožnjo 
z avtobusom in nekatere predmete. Najbolje pa je bilo, da smo se s 
sošolci lahko spet pogovarjali v živo!

Ema Munda 8. a

Verjamem, da smo v nedeljo, dan pred poukom v živo, bili vsi 
navdušeni. Nekateri smo komaj čakali, da bomo prišli v šolo. Ta dan 
smo preverili, če smo opravili vse, kar je bilo naloženo v spletnih 
učilnicah, ter si po dolgem času spet pripravili torbo. Spat smo se 
odpravili z velikim navdušenjem in s pričakovanjem. 
V ponedeljek smo veseli prišli na šolsko dvorišče ter iskali sošolce, 
da bi se po dolgem času spet srečali. Takoj smo pritekli drug k dru-
gemu in si povedali, kolikor smo lahko, saj se je kmalu začel pouk. 
Ta dan smo sedmi razred imeli na urniku: nemščino, angleščino, dve 
uri naravoslovja in dve uri zgodovine. Tudi učitelji so nas bili veseli, 
kakor tudi mi njih, saj smo res pogrešali njihovo razlago snovi. Z 
učitelji smo se na začetku ur pogovarjali, kaj nam je boljše pri pouku 
na daljavo in kaj v ‘pravi šoli’. Nato pa smo kar nadaljevali s snovjo, 
s katero smo zaključili pri pouku na daljavo. Čeprav smo mislili, da 
domače naloge še prvi dan ne bomo dobili, nas je ta presenetila. Pouk 
se je zdel dolg, čeprav smo šli domov že ob 13. uri, saj šestih ur ne bo 
v šoli, ampak bodo še naprej potekale na daljavo. Vsi smo veseli, da 

smo v šoli, a kljub temu se še zmeraj moramo držati predpisanih ukre-
pov za zajezitev Covida-19. Ti predpisi so: da moramo nositi maske 
povsod razen v matični učilnici oz. v svojem razrednem ‘mehurčku’, 
na stranišče lahko hodimo samo med urami, malico imamo v učilnici, 
učitelji morajo v razredih nositi maske ter se ne smemo družiti z drugi-
mi ‘razrednimi mehurčki’. 
Verjamem, da smo vsi naveličani ‘korone’ in vseh teh predpisov. 
Vzpodbuditi se moramo z mislijo: ‘Kdor čaka, dočaka’ in verjeti, da 
bo tudi tega enkrat konec. 

Nuša Pučko, 7. r.

Po dolgem času smo se končno spet odpravili v šolo. Treba je bilo 
pripraviti šolske  potrebščine, urediti zvezke in ponoviti do tedaj 
naučeno snov. Pripravila sem šolsko torbo po novem urniku, ki nam 
ga je učiteljica poslala, in komaj sem že čakala, da spet pozdravim in 
ponovno po dolgem času objamem sošolce!
Zjutraj me je prebudila mama, ki ob ponedeljkih dela popoldne, 
pomagala mi je tudi s pričesko. Po eni strani sem komaj čakala, da 
pridem v šolo in spet vidim sošolce, ampak po drugi sem se bala, da 
smo se vsi zelo spremenili in se ne bomo več marali in prepoznali, saj 
smo bili dolgo časa narazen.
Ko sem pa prispela v šolo, sem na vse pozabila in spet objela sošolke! 
Prva moja ura je bila nemščina, ki jo obiskujemo jaz, Nuša, Laura, 
Tija in Lea (upam, da nisem koga izpustila). Po končani preduri smo 
se odpravili v razred in tam sem spet zagledala vse nas skupaj, kot 
mora biti. Prvo šolsko uro smo imeli angleščino oz. tuji jezik, ponav-
ljali smo snov in učiteljica je že napovedala ustno predstavitev, ki jo 
bomo vsi predstavili v naslednjem tednu. Sledila je malica, sicer me 
je malo motila, da je že takoj po prvi uri, a bolje prej kot nikoli. Sledila 
je ura naravoslovja, kjer smo ponovili snov iz učbenika in zvezka ter v 
drugi uri nadaljevali z glivami. Na koncu pa še zgodovina, zdi se mi, 
da se ure zgodovine najdlje vlečejo, tako kot časovni trak. Ha, ha ha! 
No, ponovili smo vso snov, saj se je ta predmet začel v času pouka na 
daljavo in smo malo preverili znanje. Ponovili smo vse glede prazgo-
dovine, mlajše in starejše kamene dobe, dobe kovin, prazgodovine na 
Slovenskem in rešili nekaj delovnih listov. Začeli smo z novo snovjo: 
prve civilizacije. Dobili smo tudi nekaj domače naloge!
Na koncu se je izkazalo, da ta »prvi« šolski dan sploh ni bil tako grozen 

PRVI DAN POUKA PO KARANTENI
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Na OŠ Juršinci smo v počastitev slovenskega kulturnega praznika 
pripravili virtualno prireditev. Slovenski himni, ki so jo zapeli učenci 
naše šole, so sledili deklamatorji Prešernovih pesmi Povodni mož in 
Turjaška Rozamunda:  Učenci so se posneli in se na prireditev pri-
pravili pri urah šolskega novinarstva na daljavo. 
Po Prešernu se imenuje najvišje priznanje Republike Slovenije za 
dosežke na področju umetnosti: Prešernova nagrada. Prešernov na-
grajenec leta 2021 na področju literature je Feri Lainšček, zato so 
učenci zbrali nekaj najlepših pesmi in se z njimi predstavili. Glasbeno 
nadarjeni učenci so tudi zapeli Lainščkove uglasbene pesmi, nekateri 
pa so zaigrali na svoja glasbila.  
Odgovorne za proslavo so bile učiteljice: Ksenja Žmauc, Dora Lenart, 
Sara Hočevar in Klavdija Štuhec. 

Šolski novinarji 

PROSLAVA OB PREŠERNOVEM DNEVU

V studiu Radia Ptuj, ki je oder sedme sezone Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo, so na tretjem predizboru zapele mlade pevke 
Osnovne šole Juršinci: Varja Kočevar, Julija Matjašič, Julija Kokol, 
Isidora Drobnjak, Lana Friščić Krampelj in Ana Kočevar.

V polfinale je iz mlajše kategorije napredovala Lana Friščić Krampelj 
s pesmijo Mladena in Ane Delin Kadar sanjaš, Ana Kočevar pa v 
starejši s pesmijo Ne čakaj na maj, ki jo v originalu poje Zlata 
Ognjanovič.
Vse mlade juršinske pevke so odlično zapele, v kar se lahko 
prepričate na spletni strani https://www.facebook.com/RadioPtuj/
videos/268163218097226.

UVRSTITVE V POFINALE STA SE RAZVESELILI 
LANA IN ANA

Lana Friščić Krampelj Ana Kočevar

Varja Kočevar Julija Kokol Julija Matjašič Isidora Drobnjak

in s sošolci se nismo pozabili, ampak nam je šola na daljavo pokazala, 
da se potrebujemo. Pogrešala sem to šolo in vse v zvezi z njo. No, ja, 
razen ocen!  

Nikol Knez Holc, 7. r.     

Na prvi šolski dan po karanteni sem se pripravljala, kot da bi šla prvič 
v šolo. Že par dni pred šolo sem ponavljala snov, si pripravljala torbo 
in pripravila čiste maske.
Takoj zjutraj, ko sem se zbudila in se pripravila, me je mama pel-
jala v šolo. Z masko na obrazu sem se preobula v garderobi in odšla 
v učilnico. Šele vstopila sem v učilnico in vse je bilo, kot da bi bil 

normalen dan in kot da smo do zdaj bili normalno v šoli. Ker v 
učilnici nismo rabili mask, sem si jo takoj snela in klepetala s sošolci.                                                 
Bilo je zelo zabavno, saj smo se po dolgem času spet videli tudi v živo. 
Zelo sem vesela, da po dolgem času nismo samo za računalnikom. 
Bolje mi je tudi zaradi načina dela, saj vem, da če česa ne bom ra-
zumela, bom lahko vprašala učiteljico, ki mi bo lažje ogovorila in 
pojasnila snov. Spet mi bo lažje, saj  bom zdaj lahko videla vsak dan 
svoje sošolce. Lažje pa mi bo tudi zato, ker ne bom cele dneve za 
računalnikom, kot sem bila v času pouka od doma.

Klara Kukovec, 7. r.
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Tako kot vsi  vrtci, se tudi v vrtcu Juršinci trudimo, da varno in zdravo 
premagujemo virus v vrtčevskih prostorih. Trudimo se, da bi otroci 
čim manj občutili posledice, ki jih prinaša virus. Veliko dejavnosti 
izvajamo zunaj na prostem. Ko smo v igralnici, pa izvajamo zanimive 
in nove dejavnosti, tako da čas zelo hitro mine. Otroci so se navadili, 
da vzgojiteljice nosimo maske, seveda pa smo potrebovali nekaj časa, 
da smo sprejeli vse spremembe povezane z virusom. Hvala vsem 
staršem, ki spoštujejo in upoštevajo vsa navodila in ukrepe za za-
jezitev virusa covid-19. 
Otroci tako doživljajo v vrtcu vse dogodke, ki jih je možno izvajati 
v igralnici. Ustvarjamo različne stvari, pripravljamo se za materinski 
dan, rajamo ob glasbi, telovadimo, uživamo v naravi, veselili smo se 
ob pustu, praznovali smo kulturni dan. Želimo si izpolniti čim več 
ciljev, ki smo si jih zadali v LDN vrtca. Veseli smo, da nam to odlično 
uspeva kljub temu, da smo veliko zamudili v času, ko smo bili zaprti 
zaradi epidemije. 

Pripravila: Tanja Kvar

KORONA VRTEC

MATERINSKI DAN 

Mama je vredna in zabavna oseba,
ni vedno enaka, včasih je vesela.

Zavedajmo se, da mame ne zgubiš 
in da te ima rada, čeprav se jezi.

Mama je kakor sonce, 
ki vsako jutro posije skozi okno, 
lahko ji zaupaš in ji vse poveš, 

čeprav je slabe volje.
Stoj ji ob strani in ji pomagaj,

saj zate dovolj je, da je v tvojem srcu.

Vsaka mama ima svoj dan,
 tudi moja, tvoja, njegova …

Čeprav gre življenje hitro in nimamo dovolj časa, 
je vsak dan boljši,

če imaš ob sebi osebo, kot je ona. 
Je dragocena kot zlato, nakit …

VESELI BODIMO, DA JO IMAMO
IN Z NJO PREŽIVIMO VELIKO ČASA.

Barbara Krivec, šolska novinarka, 7. r. 

MAMA JE MAMA

Mama je mama, 
četudi je ob tebi ni,

mama je mama,
ker v tvojem srcu tli.

Mama je mama, 
ker te je devet mesecev

v sebi nosila, 
potem pa še rodila.

Mama je mama, 
ker te v ljubezni

je vzgojila
in ti postavila določena pravila.

Zato danes mama 
je tvoj dan, 

poln najlepših sanj.

Od družine boš 
danes dobila ti 

toliko pozornosti,
da naslednji dan ne bo mudilo se ti.

Žan Novak, šolski novinar, 7. r. 

PESMI ZA MAME
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V prvi vrsti deliti srečo, ljubezen, pozornost. Pomeni živeti z 
vsakim dihom za svojega otroka od prvega zavedanja njegovega 
obstoja.
Pomeni veseliti se vsakega nasmeha, besede, dotika, vsakega 
koraka in napredka.
Biti mama v vsakem trenutku, ko te otrok potrebuje ali te odriva, 
ko mu kaj ni po volji. Takrat še posebej. Takrat ima mama otroka 
še bolj rada in vztraja v svoji ljubezni, saj v prvi vrsti otroka ščiti 
pred vsem slabim.
Mama je prva, ki bi za svojega otroka premikala gore in reke, če 
bi to bilo potrebno.
Je center in varno pribežališče, topel objem, tolažba in spod-
buda, vse, kar otrok kadarkoli potrebuje. Mama je dom, njeno 
srce bije za svoje otroke, vseeno koliko jih ima. Njena ljubezen 
se ne deli, ampak množi. 

Napisala: Branka Munda

KAJ POMENI BITI MAMA?

MAMA
Mama je le ena. Mama je tista, ki te ima rada,  

ti stoji ob strani v dobrem in ob slabem ter zate skrbi.  
Zato ji na materinski dan podarim en lep in dišeč šopek cvetlic  

in s tem ji lahko pokažem, da jo imam rada.
Laura Fišer, šolska novinarka, 7. razred

MOJA MAMA
 Od moje mame oči,
 svetle kot zvezde.

 Od moje mame roke,
 zlate kot vrbe.

 Na lička jo poljubim, 
 ji rože podarim,

 ker ona je najboljša
 v življenju mojem. 
 Mama, mati moja,

 ti ne joči, naj te ne skrbi,
 vem, da zemlja se vrti,

 ker jaz sem s tabo,
 le nasmej se.
Mamino srce,

 toplo kot sonce.
 Mamine roke, 

 nežne kot peruti.
 Na lička jo poljubim,

ji rože podarim  
in besede hvaležnosti
izrečem samo njej. 

 Mama, mama moja,
 odvrzi vse svoje skrbi.
 Vem, da zemlja se vrti,

 ker jaz sem s tabo, 
 le nasmej se.

Klemen Kokol, šolski novinar, 7. r. 

KDO JE MAMA ?
Ona je ena sama in je le moja mama, ki ima me rada.

Moja mamica, prelepa je vsa,
ljub’ca narave in žena moža.

Njen dotik ves svet moj ustavi,
njen pogled osvetli vse v daljavi.

Ves svet poklanja se ji,
 moji nebeški mamici!  

Nikol Knez Holc, šolska novinarka, 7. r. 

DAN MAM
MAMA JE KAKOR

NAJOKUSNEJŠA RAZVADA,
Z VSEMI OTROKI OBDANA.
SPET NAPOČIL JE TA DAN,

DAN, KI JE VERJETNO VSEM ZNAN.

TA DAN JE POSEBEN,
SAJ VEMO, DA JE POTREBEN.

OBDAROVALCI SE RADI POTRUDIJO,
DA SE SLAVLJENKAM ODKUPIJO.

KAJ PA BO ZA DARILO?
VERJETNO NE BO KAKŠNO STRAŠILO.

NAVADA JE CVET,
KI BO VSAJ MALO SPREMENIL TA SVET.

JOJ, JAZ SEM PA POZABIL DARILO,
UPAM DA BO DOVOLJ SAMO DIŠEČE MILO.

Miha Močnik, šolski novinar, 7. r.

PESEM ZA MATERINSKI DAN
Mama je ena sama,

zato za praznik zahvali se ji,
 pesem prelepo pokloni ji,

ker to res zasluži si.

Za praznik ji šopek podari,
dišeče jo s parfumom obdari.

Rože za mamo so nekaj posebnega,
nekaj uglednega, kar je zanjo res potrebnega.

Res nas ima rada, saj kuje nam prihodnost,
pomaga, ko je čas za neugodnost.

Svetlo nam lučko bo prižgala,
ko tema nas bo z žalostjo obdala.

Imejmo jo radi, kot ona ima nas,
zato nakloni ji ves čas.

Je praznik za njo se pojavil,
kot materinski dan se objavil.

Po zakonu je praznik njen,
vesela je, ko skočiš ji v objem.

Ne pozabi! Prinesi ji rože, ji skoči v objem
in ne pokloni ji kakšen problem. 

Lepo se nasmej in lepo se imej!
Lep in vesel materinski dan še naprej.

Sanja Lipič, šolska novinarka, 7. r. 

MAMA
Mama je ljubezni polna,

njen objem mehak kakor volna.
Je oseba, ki ji zaupaš najbolj na svetu,

včasih še najbolj modra na celem planetu.
Za otroka bi dala vse, kar ima;

srce bi predala, vso moč in skušnjave,
četudi prehoditi mogla bi večne daljave.

Zato vsak mamo mora imeti rad,
ji vsak dan pokazati, kako je hvaležen.
Pa čeprav kak pogled je včasih bežen,

mami nikdar ni nadležen.
Sedaj pa naj vsak za materinski dan

mami podari poljub predan.
Nuša Pučko, šolska novinarka, 7. r.
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LOVSKA DRUŽINA 
JURŠINCI

Spoštovani občani, lastniki zemljišč  
na katerih se razprostira naše lovišče.

Lovci si želimo še naprej dobrega sodelovanja.  
V tem času je zelo pomembno, da se naši  hišni  

prijatelji-psi ne gibljejo prosto po lovišču,  
kajti prihaja do velikih škod na divjadi.

Prav zato naprošamo  
vse lastnike psov, 

da jih držite na kratko!                      
UO LD Juršinci

PO DOMAČE IZDELKE NA LOKALČEK.SI
V letu 2020 smo se morali vsi hitro prila-
goditi drugačnemu načinu življenja. 
Spremenili so se načini druženja, način 
dela ter nenazadnje tudi način nakupo-
vanja.  Pospešeno smo nakupovali digi-
talno in čakali na dostavo našega paketa. 
Tak način nakupovanja, sploh osnovnih 
potrebščin, je po sili razmer veliko lju-
di izkusilo prvič, a glede na svetovne 
smernice bi si upal trditi, da bo trend 
takih nakupov rastel tudi v prihodnje. 
V skladu s temi trendi in prepričanjem, 
da jo bodo v postopku digitalizacije na-
kupov najslabše odnesle manjše kmeti-
je in mala podjetja, se je rodila spletna 
platforma Lokalček.

Vse se je začelo spomladi lanskega leta ob prvem konkretnem zaprtju 
države. Ob postavitvi spletne strani s trgovino smo se poleg stroškov 
srečali z nemalo ovirami. Večina jih je bila posledica neprimernosti 
obstoječih spletnih sistemov za promocijo, prodajo, dostavo in voden-
je naročil, s katerimi se srečuje povprečna kmetija ali manjše podjetje. 
 V naslednjih mesecih se je na podlagi teh izkušenj rodila ideja o splet-
ni platformi Lokalček, ki bi na enem mestu povezala manjše lokalne 
ponudnike in jim tako omogočila lažji dostop do kupca. V decembru 
je bila platforma izdelana in je že pozdravila prve ponudnike, ki so na 
Lokalček uvrstili svoje domače izdelke. 
Srce platforme je iskalnik, ki kupcem omogoča iskanje po kategorijah 
izdelkov. Kupcu prikazuje izdelke, ki jih lahko prevzame v okolici, 
oziroma so lahko dostavljeni na njegov naslov. Oddaljenost si lahko 

prilagaja z nastavitvijo v iskalniku. Ob kliku na izdelek uporabnik vidi 
podroben opis izdelka in predstavitev ponudnika.

Platforma omogoča kmetijam oz. ponudnikom brezplačno pred-
stavitev njihovih dejavnosti in prodajo izdelkov v spletni trgovini. 
Vsak ponudnik ima možnost pisanja člankov, s čimer lahko poveča 
zanimanje kupcev za svoje izdelke. Poslovni uporabnik sam določi, 
katere izmed tipov plačil bo sprejemal ter katere tipe dostav in 
prevzemov bo ponujal. Ponujena je možnost vnosov ponavljajočih 
se dnevnih ali tedenskih lokacij prevzemov in dostav. Možno je tudi 
ponujanje izdelkov, ki bodo dostavljeni s poštnimi storitvami. Post-
avitev predstavitve in lastne trgovine je tako primerna za vsako kmeti-
jo, dopolnilno dejavnost, malo podjetje ali hobi projekt, ki prodaja 
izdelke ali se želi zgolj predstaviti. 
V prihodnosti želimo platformo nadgraditi s kartičnimi plačili, do-
dati dostavo, organizirano s strani platforme, in omogočiti izde-
lavo ter vodenje računov. Poleg naštetega si želimo sodelovanja in 
angažiranosti ponudnikov med seboj, zato razmišljamo o organizaciji 
sejmov ter dogodkov.
Verjamemo, da je podpora lokalnim ponudnikom pomembna. Z naku-
pom njihovih izdelkov pomagamo ohranjati delovna mesta in izgled 
krajine, vzdržujemo socialno ravnovesje in s skrajšanjem dostavnih 
poti skrbimo za okolje. Nekateri ponudniki v Vipavski dolini so se 
že pridružili. Vabimo vas, da se nam pridružite na Lokalčku in s tem 
pomagate pri povezovanju lokalnih ponudnikov, pridelkov in zdrave 
domače hrane. Skupaj lahko povežemo lokalno! Pridružite se nam na 
https://lokalcek.si! Če imate vprašanja, nas lahko vedno kontaktirate 
na info@lokalcek.si. 

Ekipa Lokalček

Zarja velikonočnega jutra naj nas vedno znova 
napolnjuje z upanjem, da je življenje močnejše od smrti, 
močnejše od  sovraštva. To upanje naj nam daje smisel in 
pogum, da bomo z vedrim pogledom zrli v prihodnost.  

Vaški odbor Hlaponci in Kulturno društvo  
Hlaponci vam želimo vesele in blagoslovljene  

velikonočne praznike.

Člani in članice Društva gospodinj Juršinci, 
vam želimo vesele velikonočne praznike 

in vas vabimo, da se nam pridružite
Društvo gospodinj Juršinci



15- April 2021

Naše usluge in storitve:
- elektroinstalacije  jaki in šibki tok;

- instalacije alarmnih sistemov;
- strelovodne instalacije;
- instalacije centralnih sesalnih sistemov;
- varčna razsvetljava;
- meritve elektro in strelovod instalacij;
- produkti za široko potrošnjo;
- najem travnatega igrišča v Gabrniku;
- najem prostora za piknik v Gabrniku 
(nogomet, odbojka na mivki ...).

Naš domačin Tonček Lajh je v samozaložbi 
izdal zanimivo knjigo z naslovom  

V GORICAH
V tej knjigi avtor na skoraj 300 straneh v sliki 
in besedi opisuje delovne navade in praznične 

običaje pri Svetem Lovrencu v Slovenskih 
goricah in sosednjih krajih skozi čas 
Knjigo lahko dobite pri avtorju.

GSM: 041 968 029

Posredništvo Cekin d.o.o.
Montaža strojev in napravKukava 53, 2256 Juršinci

 
Suzana CIZERL 
 
Jezikovne storitve  
nemškega jezika  
 
 
 

Gabrnik 3a 
SI – 2256 Juršinci 
 
Tel: +386 31 697 900  
E-mail: info@sc-lingua.si  
Web: www.sc-lingua.si  
 

V TEH TEŽKIH ČASIH ŽELIMO 
VSEM STRANKAM VESELE IN BLAGOSLOVLJENE 
VELIKONOČNE PRAZNIKE! 
OSTANITE ZDRAVI! 
S SVOJIMI PRIDELKI SE ŠE NAPREJ PRIPOROČAMO.

Čebelarsko društvo Juršinci naproša vse sadjarje in ostale, da v času 
cvetenja za zatiranje bolezni in škodljivcev v nasadih uporabljate 
okolju prijazna škropiva. V tem primeru bodo drevje in druge 
cvetoče rastline dobro oprašene, prav 
tako pa ne bo prihajalo do zastrupitev. 

Hvala za sodelovanje,
Čebelarsko društvo Juršinci
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Kukava 74, 2256 Juršinci
Tel.: 02 758 25 41, GSM: 031 494 420
e-pošta: smigoc.franc@amis.net

• Montaža in programiranje  
   elektronskih ventilčkov - NOVO
• Električna diagnoza BOSCH
• Izpušni sistemi
• Servis in priprava za tehnični pregled
• Montaža in prodaja gum
• Servisiranje, polnitev klimatskih naprav
• OZON - novo - Zagotavlja nenevarno 
nekemično dezinfekcijo vozila. Odstranitev 
alergenov, odstranitev neprijetnih vonjav  
v vozilu, primerno za klimatske naprave  
in oblazinjeno notranjost vozila.

Šmigoc Franc s.p.

Vas boli vrat, čutite bolečine v križu ali 
vaše telo potrebuje le malo sprostitve? 

Vabljeni v miren masažni salon, kjer vam 
nudimo pester izbor kvalitetnih masaž.

Naše storitve pa so lahko tudi lepo darilo.

Za dodatne informacije in naročilo, 
nas kontaktirajte.

naredimo vam:
• mansarde
• amf stropove
• spuščene stropove
• stenske obloge
• predelne stene
• napušč

 041 977 504
 aleksander.lajh@gmail.com

Aleksander Lajh s.p. 
Dragović 3b
2256 Juršanci

suhomontaža lajh 

...povsem po vaših željah

DELA OPRAVLJAMO TUDI 
PO ZAPISNIKU KATEREKOLI 

ZAVAROVALNICE!

10 let
z vami


